

EL AVISADOR NUMANTINO

PERIÓDICO POLÍTICO DE INTERESES GENERALES Y NOTICIAS

Número suelto, 5 céntimos.

DIRECTOR-PROPIETARIO: VICENTE TEJERO

Año XXIX. — (2.ª ÉPOCA). — Núm. 2.619.

SORIA. — Sábado 5 de Enero de 1907.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En esta capital y fuera de ella: Trimestre, 150 pesetas.—Semestre, 275.—Por año, 500.—Extranjero: Un año, 10 pesetas.—Pago anticipado.

Se suscribe en Soria, Colado, 54.

Se publica jueves y sábados

El precio de los anuncios, remitidos, comunicados y esquelas mortuorias, convencional y económico. La correspondencia se dirigirá al Director del periódico, calle del Colado, número 54, SORIA. No se devuelven los originales.

El Avisador Numantino

es el periódico de mayor circulación de la provincia.

Flor de Numancia

FABRICA DE HARINAS FABRICA en el sistema de cilindros

Viuda de Vicen. Soria.

Harina superior acreditadísima por sus excelentes resultados. 35 ptas. los 100 kilos, con saca.

Nota: Hay clases más inferiores, así como también pienso a precios más baratos que todos sus similares.

En las afecciones del aparato respiratorio, tanto leves como agudas, se halla indicada la

solución anticatarral

BUSTO

MARCA REGISTRADA. Calma la tos sin riesgo alguno, es eficaz antiasmática, regulariza los movimientos respiratorios, haciendo profundos las inspiraciones. Se recomienda en la bronquitis, dismínuye y facilita la expectoración, en la tuberculosis, asma, etc. Excelente antiséptico pulmonar, indispensable en los catarras crónicos. 350 pesetas. Farmacia, Montealegre, 41. Depósito en Soria: Farmacia del Colado.

La indispensable

En la Sombrotera de Nicasio Ruiz Colado, 60, se vende la gorra basconiana en diferentes formas, desde 250 a 6 pesetas una, según forma y clase.

D. Antolin Barrasa

establecido en SORIA hace más de medio siglo, sigue al frente de su consultorio, desde el día 1.º de Enero de 1907, en el número 6, de la calle de Colado, 76, de practicar todo género de operaciones en los ojos, como son: cataratas, miopías, pupilas artificiales, extrabismos, etc., etc. Horas de consulta de 9 de la mañana a 2 de la tarde. TODO EL AÑO EN SORIA. Calle de Colado, 76, número 6.

ASTORA

COLADO 76. Concesionario de los patentes.

Corresponsal de la Compañía Francesa del Gramófono.

Relojero del Ferrocarril. Colado, 76. Soria.

HARINAS LACTADA NESTLE

Contiene la mejor leche de vaca. Alimento completo para niños, personas débiles y convalecientes. Precio único: Ptas. 1,75 el bote.

El juramento y la promesa

Precidir del juramento en la forma que está establecido, es lo mismo que apartar a Dios de la justicia, y si por desgracia hace tiempo se viene observando el abuso en el falso testimonio, una vez que se prescinde del nombre de Dios en tales actos, las informaciones que se reclaman no llevarán en muchos casos la virtud que infunde la santidad del juramento; pues si bien la promesa es equivalente y el que la hace queda igualmente obligado en conciencia a manifestar la verdad, para la mayoría de las personas no tiene el acto ni la solemnidad, ni la responsabilidad que el juramento, y de ahí que dan menos valor al perjuicio que pueda causar su manifestación a las partes contendientes que al de la ofensa que hacen a Dios faltando a la verdad en su nombre.

CRONICA GENERAL DE SUCESOS

Madrid

Monederos falsos y expendedoros

La policía del distrito del Congreso ha prestado un excelente servicio, que es digno de todo premio, descubriendo una fábrica de moneda falsa con sus sucursales en distintos barrios de esta capital. En la plaza de Santa Ana, número 2 y 4, piso principal, vivía Matilde Pinazo, joven hermosa y llamativa, muy perspicaz y elegante. Con esta mujer mantenía relaciones amorosas un sujeto llamado José Ciscar (a) el Cojo, que aunque no tan buen mozo ni elegante como Matilde, no dejaba de tener gran partido entre las mujeres picadas en los secretos de la moneda falsa. El José Ciscar frecuentaba mucho la casa de Matilde, a donde también concurría otra linda muchacha, amiga reciente de Matilde, cuyo nombre no es todavía conocido. Esta muchacha observó el fenómeno de que de la casa saliera mucha moneda falsa, que otros se en-

caraban de expender por todas partes.

Esta observación la muchacha se la comunicó a su novio, quien dio conocimiento a la policía inmediatamente.

Puestos de acuerdo el Comisario general de policía y el novio de la amiga de Matilde, se preparó perfectamente bien la emboscada. El joven incógnito compró por dos veces y con el dinero del comisario general de policía Sr. Millán Astrey, varias monedas falsas, y se pudo indagar que en la misma plaza de Santa Ana, números 2 y 4, domicilio de la elegante Matilde Pinazo era donde existía la fábrica.

Con toda suerte de detalles la policía y a una misma hora cayó en la fábrica de la plaza de Santa Ana, y en las sucursales establecidas en la calle de San Bernabé, 9 principal, Sombrotera, 9 y 11 y en la Cava Alta, 23, cuarto segundo.

En el registro de la casa de Matilde Pinazo, la policía ha encontrado documentos comprometedores, a nombre de Matilde Pinazo, 953 pesetas falsas en piezas de 4 reales, 59 piezas de 2, un contrato de casa a nombre de José Ciscar, cartas importantes y graves para este sujeto y todo el material necesario para la acuñación de la moneda, más 15 laminas de plata de diversos tamaños.

De todo se incautó la policía previo el oportuno inventario. En la Cava Alta, 23, 2.º se halló además que 5 monedas de 4 pesetas falsas y una doble.

La inquilina de la habitación Ramón Carrascosa, lo mismo que Matilde Pinazo, fue llevada a la Comisaría.

En la calle de San Bernabé, la policía encontró tres monedas de 2 pesetas, una de 5 y un billete de 50 pesetas falso.

En esta casa habitaban cuatro mujeres llamadas Concepción Fernández, Filomena Marqués, Ciriaca Pérez y Clara Rodríguez.

En esta casa habitaba una joven llamada Plácida, y se encontró una factura de la Compañía Madrileña de Electricidad con las señas de la calle de la Montera, 12, cuarto 2.º de derecha, que es el domicilio verdadero del José Ciscar el Cojo.

En esta habitación no se halló documento alguno ni monedas.

Anteañoche el Cojo cayó en poder de la policía, encontrándose 26 monedas de 5 pesetas falsas y un billete de 25 igualmente falso.

Todos los detenidos, incluso un agente de policía apellidado García, han ingresado en la Cárcel y sometidos a comunicación después de haber declarado ante el juzgado correspondiente.

Entre madrastra e hijastra

En la calle de Alberto Aguilera, número 28, taberna, se ha desarrollado un sangriento drama de familia que tiene intriguado a todo aquel barrio.

Se trata de una madrastra que ciegamente se oponía a que su marido se relacionara con las hijas del anterior matrimonio, una de ellas casada y la otra soltera.

Frecuentes reyertas se habían promovido, hasta que en la tarde de ayer el marido de una de las hijas llamada María Rodríguez, afeada duramente a su suegro de que dominado por su mujer trataba tan fríamente a sus propias hijas.

Mientras el yerno y el suegro mantenían esta conversación, la madrastra, que se hallaba limpiando unos cacharros, de pronto, y empujando un cachillo que encontró a mano, pretendió agredir a su yerno.

La mujer de este María Rodríguez, que se encontraba también presente, tuvo más ligereza que la madrastra, y con una navaja pequeña que halló casualmente encima de una mesa, acometió bravamente a la madrastra, infiriéndole una herida de pronóstico reservado.

El padre de la agresora acudió en auxilio de su mujer.

Poco después era detenida en su domicilio la María Rodríguez, y en la comisaría se instruyó el atestado que se pasó al juzgado de guardia.

Un médico de pega

En el domicilio de un modesto empleado de telégrafos, herido recientemente por efecto de una caída grave, se presentó Emilio Navas Álvarez, que no sabiendo, sin duda, cómo ganarse unas pesetas, se fingió médico.

Nuestro galeno pidió pluma y papel, y sin la menor repugnancia re-

cotó agna de tolin para curar una costilla fracturada.

La señora del herido que observó la falta de competencia del Emilio Navas, llamó a la Policía que se llevó al curandero al juzgado de guardia.

Extranjero

Horrorosa catástrofe

Telegrafían de París anunciando que en la estación de Roma (Estado de Washington) se produjo la mañana del lunes de la presente una horrible catástrofe.

Para marchar a la capital de los Estados Unidos se encontraba preparado un tren de excursionistas, cuyo convoy, momentos antes de ocurrir la desgracia, había sido materialmente invadido por multitud de viajeros, tanto que no pudiendo colocarse en los vagones, ocuparon muchos los estribos, las gamas de los guardatrén y hasta los techos de los carruajes.

Se tenía todo dispuesto, y se daban ya las órdenes de salida, en medio de una frenética algazara de los alegres excursionistas, cuando en una curva inmediata a la estación y en el mismo sentido del convoy de viajeros, apareció con toda velocidad un tren de mercancías.

Todo ya no ha podido ponerse en claro lo ocurrido; pero lo cierto es que el tren que arribó a la estación, se lanzó violentísimamente sobre la cola del que estaba preparado para salir y el choque fue terrible, espantoso.

Los viajeros que ocupaban los estribos y los techos, fueron lanzados a enormes distancias y el furgón de cola y los dos vagones últimos quedaron hechos astillas y la máquina del convoy de mercancías volada.

Inmediatamente los empleados, atendiendo al clamor de los numerosos heridos, les prestaron toda suerte de auxilios, y de los cincuenta los dos últimos vagones destruidos, estaban muertos cuarenta y cinco, y de tal modo triturados que no tenían forma humana.

A todo esto, de los demás vagones salían voces de auxilio y se pudieron socorrer hasta cincuenta heridos.

Entre los muertos figuran personas ricas de Tacoma, y los mecánicos del tren de mercancías.

Es verdaderamente sensacional esta catástrofe, con que se ha despedido el año de mil novecientos seis en el extranjero.

Rifa de una joven encantadora

Son curiosos los detalles que da un periódico de Suecia, respecto a la rifa singular que todos los años se celebra en una población inmediata a Norrköpin de la indicada nación.

Al comenzar el mes de Enero, el Ayuntamiento de la población indicada cuenta las jóvenes solteras de diez y ocho a veintidos años de edad, que son honradas y de buena familia, que no tienen ni dote ni novio y elige entre ellas la que considera más hermosa y de mejores cualidades de carácter y virtud.

Hechos estos preparativos, se anuncia en rifa la joven entre los solteros, con el fin de otorgársela en matrimonio al que le favorezca la suerte.

A este efecto se imprimen 5.000 billetes lujosamente dibujados con el retrato de la joven, y se ponen a la venta al precio de cinco francos cada uno. Los jugadores han de ser solteros, como se lleva dicho, y no pueden llevar más que una suerte.

Vendidos todos los billetes se recaudan 25.000 francos y se depositan en un establecimiento de crédito a nombre de la joven y se procede al sorteo.

El agraciado se presenta con toda suerte de formalidades al domicilio de la muchacha. Si a ésta le agrada y simpatizan, se verifica inmediatamente el matrimonio con gran pompa y con asistencia de las autoridades.

Si a la joven no le gusta el favorecido por la suerte, puede desde luego rechazarlo; pero ha de entregarle 12.500 francos de los 25.000 que para ella fueron recogidos por la venta de billetes.

De no gustarle al soltero favorecido la muchacha, entonces aquel pierde todos sus derechos, y la joven es dueña absoluta de los 25.000 francos.

Esta rifa singular, y única acaso en el mundo, ha hecho la felicidad de muchas personas por cuanto ha creado hogares puestos a cubierto de la miseria.

El fin perseguido por el Ayuntamiento no deja de ser moral.

Los revolucionarios rusos

La policía en Moscú ha logrado descubrir una lista en donde figuraban nada menos que 27 grandes funcionarios que estaban sentenciados a muerte por los revolucionarios.

También dicen de Odesa que miles de huelgistas de los Dokos, de aquella capital moscovita, intentaron volar un vapor ruso con una máquina infernal, pero fueron descubiertos a tiempo.

VARIETADES

La más interesante de todas las razas de perros es la de los esquimales.

Estos son mucho mayores que todos los demás, pues miden de 50 a 60 centímetros. Su color es gris con manchas negras en el lomo, la barriga, hocico y orejas.

Tales perros pueden decirse que son providencia de todas las tribus esquimales que viven en la Groenlandia y de las de todas las tierras árticas. Reemplazan al caballo para el arriastre de los vehículos cuando las circunstancias son brillantes.

Una familia de esquimales posee a veces doce o quince perros. A los cuatro años, lesionado en un dedo de la mano derecha, Francisco Villaescusa, de quince, tiene atravesado el brazo izquierdo; Luis Guillén de cincuenta y cuatro años, herido de sable; Miguel Albert López, tiene heridas en ambas piernas, y Francisco Rodríguez que también se encuentra lesionado.

En la lucha que se estableció frente al Ayuntamiento la motivó principalmente el haber caído del caballo el teniente que mandaba la fuerza, y al ver la multitud en tierra al oficial, intentó matarlo, y la Guardia civil de infantería hizo fuego para defender a su jefe, cruzándose entonces numerosos disparos de una y de la otra parte.

A la una de la tarde de anteaer se retiró la Guardia civil llevándose a los detenidos.

Todos los comercios se han cerrado; pero ayer se abrieron todas las puertas y los puestos del mercado aun cuando numerosos grupos, compuestos de trabajadores del muelle, obligaron a cerrar los puestos en señal de duelo.

A las nueve de la mañana de ayer todo en Alicante quedó cerrado, y se habían paralizado las obras del puerto y los talleres.

El Gobernador Sr. Valcárcel se asomó al balcón y recomendó calma a los manifestantes, aconsejando que se nombrase una comisión para que expusiera sus deseos.

Los exhortó a que despusieran su actitud para restablecer la tranquilidad, pero los grupos continuaron.

Carta de Madrid

Madrid 4 de Enero de 1907. Sr. Director de EL AVISADOR NUMANTINO.

Mi querido amigo: El año en España ha principiado con manifestaciones y motines; se ha vuelto a verter sangre humana con motivo del odioso impuesto de Consumos, y aquí parecen incommovibles los conspicios de los partidos ante los deseos manifestados de que terminen el hambre que significa una exacción que tantas víctimas ha ocasionado en los pueblos.

Después de dos años consecutivos de propagandas y después de dos meses que se han sucedido desde que se leyó el proyecto de abolición de los Consumos en el Congreso, todo parece que se conjura para que se vaya demorando la discusión de aquel proyecto que muchos esperan como remedio de sus males cruentos y remedio a sus necesidades inauditas.

Sangre humana acaba de regar las calles de Alicante y Sagunto, y esta nueva lección debe ser aprovechada por aquellos que han prometido muchas cosas para dejarlas incumplidas.

Para muchos políticos, España es un pueblo muerto; y lo que es, que los españoles estamos dormidos; pero se despierta a la primera conmoción seísmica, y es indispensable asegurar la tranquilidad si es que se aspira a que haya fe, aunque poca, en los resultados de los hombres políticos.

Para muchos se había creído que desde el día 1.º de Enero actual, quedarían gradualmente abolidos los Consumos, y de aquí las tristes escenas que han llevado el luto al seno de muchas familias y la duda a todas de que pueda el odioso impuesto de Consumos quedar en cinco años abolido.

En Alicante, tumultos, agresión a la Guardia civil, disparo, muertos y heridas.

Tres días consecutivos ha sido Alicante teatro de serios tumultos con motivo de pretender cobrar el Ayuntamiento nuevos impuestos sobre los puestos públicos.

En la mañana de anteaer se declaró en huelga los vendedores del mercado, y formaron compactos grupos que discurrían por las calles principales dando desaforados gritos una inmensa multitud, a cuyo frente marchaba un niño con una bandera roja, acometió a la Guardia civil que custodiaban las carteras de Consumos. La banerita dió varias cargas, y el choque de los grupos populares con los guardias civiles dió lugar a varios disparos, resultando muertos Francisco Ríos, y un joven forastero, aquel atravesado la cabeza por una bala mausser y éste deshecho el cráneo a consecuencia de haberle entrado el proyectil de una pistola por el ojo izquierdo.

En la madrugada de ayer fue conducido otro muerto desde la Casa de Socorro al juzgado por el homicidio.

Los heridos son: Manuel Lozano, de catorce años, lesionado en un dedo de la mano derecha; Francisco Villaescusa, de quince, tiene atravesado el brazo izquierdo; Luis Guillén de cincuenta y cuatro años, herido de sable; Miguel Albert López, tiene heridas en ambas piernas, y Francisco Rodríguez que también se encuentra lesionado.

En la lucha que se estableció frente al Ayuntamiento la motivó principalmente el haber caído del caballo el teniente que mandaba la fuerza, y al ver la multitud en tierra al oficial, intentó matarlo, y la Guardia civil de infantería hizo fuego para defender a su jefe, cruzándose entonces numerosos disparos de una y de la otra parte.

A la una de la tarde de anteaer se retiró la Guardia civil llevándose a los detenidos.

Todos los comercios se han cerrado; pero ayer se abrieron todas las puertas y los puestos del mercado aun cuando numerosos grupos, compuestos de trabajadores del muelle, obligaron a cerrar los puestos en señal de duelo.

A las nueve de la mañana de ayer todo en Alicante quedó cerrado, y se habían paralizado las obras del puerto y los talleres.

El Gobernador Sr. Valcárcel se asomó al balcón y recomendó calma a los manifestantes, aconsejando que se nombrase una comisión para que expusiera sus deseos.

Los exhortó a que despusieran su actitud para restablecer la tranquilidad, pero los grupos continuaron.

En Sagunto, muertos y heridos. En la noche del día 1.º y al llegar a Sagunto (Valencia) el jefe del arrendamiento de consumos don Vicente Romero, lo esperaban en la estación unos seiscientos hombres que le apedregaron.

La Guardia civil pudo llegar a la casa del Sr. Romero, evitando que el pueblo lo matase.

En esta capital y fuera de ella: Trimestre, 150 pesetas.—Semestre, 275.—Por año, 500.—Extranjero: Un año, 10 pesetas.—Pago anticipado.

Se suscribe en Soria, Colado, 54.

Marina García Cecheo, D. Manuel López y López, y sus hijos Manuel y Emilia, el rico comerciante de Sigüenza don Melquíades López y su bella hija Dolores...

Fallecimientos.—El día dos de los corrientes falleció en Almazán la virtuosa señora doña Victoria Crespo Minguez...

Hoy hace un año que falleció en San Leonardo nuestro estimado amigo D. Pedro de la Orden, a cuya familia reiteramos nuestro pésame.

Doctor M. Caldeiro, Puerta del Sol, 9, Madrid. ¿Cómo se explica, dicen algunos, que sea el Agua de Colonia de Orive de perfume tan agradable...

Los previsores del porvenir. Asociación mutua nacional para pensiones.—TODO POR TODOS Y PARA TODOS.—Auxilios para la vejez...

Clinica Médica-Quirúrgica y Gabinete de Fisiología terapéutica. (Rayos X, Electroterapia, Masaje, Hidroterapia y Mecanoterapia) Dr. Clavero del Valle

Efectuado el casamiento, los invitados se dirigieron al suntuoso edificio propio de D. Anselmo García de Leanz...

Hoy se ha sabido en Soria, con general sentimiento, la defunción de la distinguida señora doña Rita Benito, esposa de nuestro estimado amigo D. Pedro Delgado...

Hace más de dos meses despareció de su domicilio paterno, el joven Aurelio Barrio Marqués, de 20 años de edad...

En la línea férrea de Asturias ha ocurrido un hecho que ha impresionado vivamente a la opinión. Viajaba en el tren rápida una madre con dos niños de corta edad...

CHOCOLATES ESPECIALES. JOAQUÍN ORÚS ZARAGOZA. MARCA ESCUDO DE LA VIRGEN DEL CARMEN. La casa de más producción de Aragón y la única que elabora sus chocolates a la vista del público...

En las últimas horas de la tarde, el nuevo matrimonio y un lucido acompañamiento pasaron al Casino de Almazán, donde tuvo lugar un animadísimo baile...

Los restos mortales de doña Paula Alcázar, fallecida en Soria a los 75 años de edad, son los primeros inhumados en el nuevo patio de San Saturio del Cementerio Católico de esta capital.

Con motivo de la festividad del día, mañana, a las 9 de la noche, se celebrará en el Círculo de la Amistad un baile de sociedad y otro a la misma hora en el Círculo Mercantil.

Un drama en el tren.—De Santander comunican este importante relato: En la línea férrea de Asturias ha ocurrido un hecho que ha impresionado vivamente a la opinión.

MUCHO NOS GASTAMOS. y por lo tanto nos queda poco para emplear dineros en cosas extraordinarias. Sin embargo, hay mucho de que, para presentarnos bien en este mundo, no podemos carecer.

El inteligente empleado del Banco de España en Soria D. Salvador Cano, ha sido ascendido en el empleo que desempeña, y continuará prestando sus servicios en esta ciudad.

Con la satisfacción consiguiente, por haber dejado vencida la enfermedad que aquejaba a su hermano, ha regresado de Jaca nuestro querido amigo D. Mariano Lluzuega.

Los viajeros experimentaron entonces muy agradable sorpresa al advertir que la heroica madre sólo había sufrido ligeras erosiones y los niños se encontraban illesos.

Madrid—LA CORONA. Fonda de la Corona, de Mariano de la Orden Revuelto, Carretas, 4. Casa recomendada por su buen servicio y muy concurrida por la colonia sorianas...

NOVEDAD INGLESA. LA ZURCIDORA MECANICA. Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección ZURCIR Y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases...

INFORMACION DE MERCADOS. SORIA.—Precios del último mercado. Trigo puro faja... Yeros... 9. Avena... 8.50. Guías duras... 8.50. Huevos, docna... 1.40. Patatas, arba... 1.25.

El Consultor de los bordados.—Son de admirar los dibujos para bordados, labores y encajes que publica el cuaderno número 33 de esta Revista ilustrada para señoras...

Los viajeros experimentaron entonces muy agradable sorpresa al advertir que la heroica madre sólo había sufrido ligeras erosiones y los niños se encontraban illesos.

No habrá débiles. Usando el Antianémico GRAU GUINART que es el mejor reconstituyente e infalible contra la anemia.

PRIMER ANIVERSARIO. ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE D. Pedro de la Orden Gómez que falleció en San Leonardo el día 5 de Enero de 1906. Su viuda la Sra. D.ª Primitiva Marina; su hijo D. Vicente; hija política D.ª Felicitasima; hermanos, primos y parientes del finado.

SAN ESTEBAN.—Precios del último mercado. Trigo puro faja... Yeros... 9. Avena... 8.50. Guías duras... 8.50. Huevos, docna... 1.40. Patatas, arba... 1.25.

La Alcaldía de Soria ha publicado un bando por el que se anuncia que mañana a las once comenzarán las operaciones para el alistamiento de mozos del reemplazo próximo.

Los más exquisitos manjares dejan saborearse por la blandura de enemas. Para evitarlo, el Licor del Polo.

Nueva carnicería DE FRANCISCO MORENO. El dueño de este establecimiento pone en conocimiento de su numerosa clientela, que en atención a los favores que le han dispensado...

En la Insigne Iglesia Colegial se celebra todos los días Misa solemne a las diez menos cuarto, terminada Tercia. Mañana domingo primero de mes, la Asociación del Apostolado de la Oración...

Ha sido nombrado Secretario del Ayuntamiento de Villar de Maya, Don Ignacio García Lería, Secretario que por espacio de siete años lo fué de Villar del Río...

HERNIADOS.—Por 50 PESETAS podéis adquirir el Cinturón electro-reductor (Braquero electro-magnético) del Doctor M. Caldeiro.

Sabañones. Se curan rápidamente con el Sano! Píez, premiado con medalla de oro en la Exposición de Viena de 1903.

Ecología y Noticias. Renuncia del Sr. Doval.—El diputado a Cortes por el distrito de Agrida D. Gerardo Doval ha presentado la renuncia de su cargo...

De enseñanza.—El Sr. Rector del Distrito ha concedido licencia para hacer oposiciones en Zaragoza a la maestra de Peñacázar, en esta provincia, D.ª Angela García Martínez.

El Arte del Teatro.—El número de primero de año de esta lujosa y elegante revista publica una extensa información del estreno de María Suarda...

—Con el objeto, caso de que sea afirmativa, de que me dé pie y ánimo para decirte, Pablo, que aprecio tu amor, lo merezco, lo admito y lo correspondo.

—Oh!—exclamó Pablo.—En mala hora, pues, te yinista y me dejaste. —En buena hora, Pablo, en buena hora; pues sólo así he sabido apreciar y comprender cuánto vale a tu lado la verdadera felicidad...

NUEVO MAPA DE SORIA. Don Anestasio González en tela y medias canas 6 pesetas. Precio en papel 2 pesetas 50 céntimos, y en tela y medias canas 6 pesetas. Librería de Sobrino de V. Tejero.

